
ATA DOS TRABALHOS DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos cinco dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a oitava sessão ordinária da 
primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Richard 
Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, e, 
Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezoito horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada no dia 29/03/2021. Foram lidas correspondências 
de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através dos ofícios nºs. 
105/2021 e 107/2021, o sr. Prefeito solicitou as retiradas, respectivamente, do Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2021, que dispõe sobre a revogação de arts. Da Lei Municipal nº 2188, de 
30/09/2.003, sobre a Instituição do Regime Jurídico Único de Trabalho, Reestruturação do Plano de 
Carreira e Sistema de Evolução Funcional, Classificação de Empregos dos Servidores Públicos 
Municipais, reorganização administrativa, bem como, institui nova tabela salarial e dá outras 
providências, e, do Projeto de Lei nº 004/2021, que dispõe sobre a criação do COMTUR – Conselho 
Municipal de Turismo da Estância Climática de Caconde na forma que especifica e dá providências. De 
acordo com o inciso I, do art. 225, do Regimento Interno, o sr. Presidente deferiu ambos os pedidos e 
os referidos Projetos serão arquivados. Por intermédio do ofício nº 108/2021, recebemos do Executivo 
Municipal, o Projeto de Lei nº 010/2021, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no 
valor de R$ 204.369,20 do orçamento municipal e dá outras providências, sendo encaminhado às 
Comissões de Justiça, de Educação e de Finanças, para que emitam seus pareceres. A Mesa recebeu o 
Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 005/2021, que dispõe sobre garantias ao usuário e prevê 
punições pecuniárias em caso de irregularidades ocorridas em programas de vacinação da covid-19 no 
âmbito da rede municipal de saúde de Caconde e dá outras providências, de autoria dos Vereadores 
Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, sendo encaminhado às 
Comissões de Justiça, de Educação e de Finanças, para que exarem seus pareceres. A Mesa recebeu, 
também, o Projeto de Lei do Legislativo Municipal n 006/2021, que dispõe sobre implantação do 
conceito “Smart Cities” (Cidades Inteligentes) no Município de Caconde e dá outras providências, o 
qual foi encaminhado às Comissões de Justiça e de Finanças, para os devidos pareceres. Foi lido e 
encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, o Requerimento nº 004/2021, de autoria do Vereador 
Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações relativas ao plano 
municipal de aquisição de alimentos aos alunos da rede básica do município. Foram lidas e cópias 
serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal as seguintes Indicações: nº 165 à 168/2021, todas de 
autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, 
indicando ao sr. Prefeito Municipal, respectivamente, a retirada de terra que invadiu a pista, 
bloqueando a passagem de veículos (próximo à entrada que vai para a saudosa D. Maria Mathias), que 
determine ao Departamento de Estradas que realize a manutenção da estrada do Sítio São Camilo, que 
determine ao Departamento de Agricultura que realize a poda ou corte de uma árvore que está ponto 
em risco uma casa na Rua Benedito Carlos da Fonseca, 312, quadra H, no Conjunto Habitacional 
Vereador José Fornari, e, que determine ao Departamento de Agricultura que realize a poda ou corte 
de uma árvore que tem causado inúmeros prejuízos ao morador da Rua Djanira Mota e Silva, próximo 
ao número 105, e, nºs. 169, 170 e 171, todas de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de Souza 
Possate, indicando ao sr. Prefeito Municipal a possibilidade de, respectivamente, e construir bueiros na 
Rua Joaquim de Paula Lima, no Conjunto Habitacional Redentor, instalar, urgentemente, uma lixeira no 
Bairro Barro Preto, e, construir uma escadaria ligando a Av. N. S. Aparecida à Rua Vereador Nestor 
Ribeiro Nogueira, próximo à UBS Redentor. Previamente inscritos no Expediente, fizeram uso da 
palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, que teceu comentários sobre assuntos relacionados 
ao funcionalismo público, e o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim que fez comentários dobre os 
55 anos do Título de Estância Climática de Caconde. Continuando, o sr. Presidente deixou livre a 
palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. 
Com a palavra a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de 
Finanças, disse que após a sessão combinará com os demais membros das Comissões, o melhor dia e 
horário para a reunião. Na sequência, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a 
Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou 
do seguinte: foram aprovados por unanimidade, em única votação, os Projetos de Leis de autoria 
do Executivo Municipal: nº 007/2021, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no 
valor de R$ 286.517,23 do orçamento municipal e dá outras providências e, nº 009/2021, que 
autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Santa Casa de Misericórdia – Hospital São 
Vicente e dá outras providências, com comentários dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e 
Sandro Aparecido Martins. A Mesa encarregar-se-á de expedir o competente Autógrafo de Lei e enviar 



cópias dos Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia, e não havendo 
matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu 
a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores 
Sandro Aparecido Martins, Isabella Flamínio de Paiva, Antonio Ernesto Fagundes, Ivani Aparecida 
Possate, Edvaldo Elias Goulart e o sr. Presidente, Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a 
tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta 
Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por 
mim assinada,              , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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